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Ми надаємо особливого значення вашій безпеці. Тому ми просимо вас уважно і
повністю прочитати всі надані інструкції та інформацію в цій брошурі, перш ніж почати
користуватися приладом. Це допоможе вам ознайомитися з усіма функціями та
властивостями вашого нового приладу. Ми особливо просимо вас суворо
дотримуватися усіх правил техніки безпеки, зазначених в цій інструкції.
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ШАНОВНИЙ КЛІЄНТ!

Ваш новий DESIGN EGG COOKER MINI - це простий у використанні пристрій для приготування від
1 до 3 яєць, який заощаджує воду та енергію. Зусилля по експлуатації та очищенню зведені до
мінімуму. Таким чином, прилад дає вам простий і ефективний спосіб приготувати яйця так, як ви
любите.

Ваш Gastroback GmbH
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ЗАГАЛЬНИЙ УСТРІЙ ПРИЛАДУ

Лоток для яєць

Мірний стаканчик 
з пірсером для
яєць на дні

Прозора кришка
з паровідводами

Кнопка увімкнення/вимкнення Нагрівальна чаша

Корпус з нержавіючої сталі

для яєць

з двокольоровим світловим індикатором:
червоний (приготування їжі) та синій 
підтримання тепла)

з місцем для
шнура внизу

З антипригарним
покриттям

 

(

 1-3 
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ВАЖЛИВІ ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ
Уважно прочитайте всі інструкції перед початком експлуатації цього
приладу та збережіть їх для подальшого використання. Не намагайтеся
використовувати цей прилад, якщо ви не знаєте, як ним користуватися.

Цей прилад призначений лише для побутового використання і НЕ призначений
для використання в рухомих транспортних засобах. Не використовуйте і не
зберігайте прилад у вологих або мокрих приміщеннях або на відкритому повітрі.
Будь-яке використання аксесуарів, насадок або запасних частин,  не
рекомендованих виробником або пошкоджених будь-яким чином, може
призвести до травмування людей та/або пошкодження приладу.

Якщо шнур живлення пошкоджено, щоб уникнути небезпеки, його повинен 
замінити виробник, його сервісний агент або фахівець з кваліфікацією.

 УВАГА! Уникайте травм від пристрою для проколювання яєць.

Не залишайте прилад без нагляду, коли він підключений до електромережі. 
Після використання завжди вимикайте прилад (натисканням кнопки ON/OFF) і 
виймайте вилку з розетки, щоб уникнути втрат енергії.

Регулярно перевіряйте правильність роботи всього приладу. Не використовуйте 
прилад, якщо під час роботи з нього витікає рідина. Не використовуйте прилад, 
якщо він або будь-яка його частина може бути пошкоджена, або зазнала

неприпустимих навантажень (наприклад,  механічного перегріву або електричного

удару), або якщо прилад не працює належним чином. Негайно 
відключіть прилад від мережі, якщо під час роботи виникають будь-які 
проблеми. Не використовуйте будь-які частини приладу з іншими пристроями 
або для будь-яких цілей, не описаних у цій брошурі.
Експлуатуйте прилад на добре доступному, стійкому, рівному, чистому, сухому і 
придатному великому столі або стійці, стійкому до нагрівання.

Забороняється використовувати пристрій не за призначенням, описаним у цьому
буклеті. Будь-яке інше використання, особливо неправильне, може призвести до
серйозних травм або пошкоджень внаслідок ураження електричним струмом,  
перегріву або пожежі. Ця інструкція є невід'ємною частиною приладу. Не передавайте
прилад без цієї брошури третім особам. Будь-яка експлуатація, ремонт і технічне
обслуговування приладу або будь-якої його частини, крім описаних у цій інструкції,
повинні виконуватися тільки в авторизованому сервісному центрі (див. розділ
"Гарантія").

 ЗАГАЛЬНІ ІНСТРУКЦІЇ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ

•

•

•

•

•

•



6

У разі наявності рідини на поверхні, негайно її витріть. Не кладіть одяг, тканини
або інші сторонні предмети під прилад або на нього під час роботи, щоб
уникнути ризику пожежі, ураження електричним струмом і перегріву.

Завжди тримайте прилад на достатній відстані від краю столу або стійки та інших 
предметів. Для роботи залишайте щонайменше 1 м вільного простору над 
приладом і щонайменше 20 см вільного простору з кожного боку, щоб уникнути 
пошкодження парою та гарячою водою. Не використовуйте прилад під 
нависаючими дошками та світильниками, а також поблизу крихких предметів 
(наприклад, штор, прикрас).
Цим приладом можуть користуватися діти віком від 8 років і старше, якщо вони 
знаходяться під наглядом або проінструктовані щодо безпечного використання 
приладу і розуміють пов'язані з цим небезпеки. Чищення та технічне 
обслуговування не повинні виконуватися дітьми, якщо вони не досягли 8-річного 
віку і не перебувають під наглядом дорослих. Зберігайте прилад і шнур 
живлення в недоступному для дітей віком до 8 років місці.
Прилад можуть використовувати особи з обмеженими фізичними, сенсорними 
або розумовими здібностями або з недостатнім досвідом і знаннями, якщо вони 
перебувають під наглядом або проінструктовані щодо безпечного використання 
приладу і розуміють пов'язані з цим небезпеки.
Прилад нагрівається електричним струмом. Не ставте прилад або будь-яку його 
частину на гарячі поверхні (наприклад, конфорку, обігрівач або духовку) або 
поблизу них. Не піддавайте прилад впливу прямих сонячних променів протягом 
тривалого часу. Не поводьтеся з приладом або будь-якою його частиною із 
застосуванням сили.

Для роботи приладу використовуйте лише чисту питну воду. Для видалення 
накипу використовуйте білий оцет. Не заливайте інші рідини або продукти 
харчування, щоб уникнути травм і пошкоджень внаслідок пожежі, ураження 
електричним струмом або високої температури. Не наливайте більше 
максимальної кількості (80 мілілітрів, верхня позначка на мірному стакані). Якщо 
чаша для нагрівання переповнена, може витекти окріп.
Прилад має дуже легку вагу. Щоб уникнути перекидання приладу, тримайте його 
за верхню частину корпусу, коли натискаєте кнопку ON/OFF, щоб уникнути 
перекидання приладу. Завжди вимикайте прилад (натисканням кнопки 
ON/OFF), виймайте вилку з розетки і чекайте, поки прилад повністю охолоне, 
перед чищенням приладу, а також коли прилад

•

•

•

•

•

•
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не використовується. Не використовуйте з приладом тверді або гострі предмети
(наприклад, ножі, скребки).

Якщо рідина закінчилася, пролилася або потрапила на зовнішню поверхню 
приладу, негайно відключіть його від мережі. Завжди витирайте 
пролиту рідину. У разі сумнівів перевірте прилад на герметичність, перш ніж 
вмикати його знову (див. розділ "Усунення несправностей").
Не кладіть тверді та/або важкі предмети на прилад або будь-яку його частину. 
При необережному поводженні з проколювачем для яєць на дні мірного стакана 
можна поранитися.

Не використовуйте для чищення абразивні миючі засоби, чистячі губки 
(наприклад, металеві губки для чищення) або корозійні хімічні речовини 
(наприклад, відбілювач). Не кладіть корпус або шнур живлення приладу в 
автоматичну посудомийну машину!
Залежно від частоти використання, необхідно видаляти накип з чаші для 
нагрівання. Велика кількість накипу призведе до втрати енергії та може 
спричинити пошкодження приладу (див.: "Догляд та чищення").

Прилад працює від електричного струму. Встановіть його поблизу відповідної
електричної розетки, щоб забезпечити підключення до надійної електромережі із
захисним проводом (заземленням або зануленням), що відповідає вимогам безпеки.
Перевірте, що параметри вашої електромережі відповідають технічним
характеристикам пристрою: 220–240 В~, 50–60 Гц, 2 А.

• для кожного вимкненого режиму, режиму очікування (або іншого стану, який не 
перевищує застосовні вимоги до енергоспоживання для вимкненого режиму або 
режиму очікування) та мережевого режиму очікування, в який обладнання 
перемикається за допомогою функції керування живленням або аналогічної 
функції:

споживана потужність виражена у ватах, округлених до першого знаку після
коми. Період, через який обладнання автоматично переходить у режим
очікування, вимкнення або мережевий режим очікування в хвилинах з
округленням до найближчої хвилини.

•

•

•

•

 ВАЖЛИВІ ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ ДЛЯ ЕЛЕКТРОПРИЛАДІВ
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Не використовуйте настільні розетки, зовнішній таймер, системи дистанційного 
керування або подовжувачі. Розетка завжди повинна бути легкодоступною, щоб 
у разі будь-якої несправності або небезпеки можна було негайно відключити 
прилад від мережі.

Завжди обережно поводьтеся зі шнуром живлення. Шнур живлення не повинен 
торкатися гарячих поверхонь, гострих країв або будь-яких рухомих частин. Не 
дозволяйте вилці або шнуру живлення звисати з краю столу або стільниці. 
Переконайтеся, що ніхто не тягне прилад за шнур живлення. Шнури живлення не 
можна зав'язувати вузлами, скручувати, тягнути, натягувати тощо . Завжди 
тримайтеся за вилку, щоб від'єднати шнур живлення. Не торкайтеся приладу або 
вилки мокрими руками при увімкненому приладі.

Не кладіть і не занурюйте корпус або шнур живлення у воду або будь-яку іншу 
рідину. Не проливайте і не капайте рідину на корпус або шнур живлення, щоб 
уникнути ризику пожежі та ураження електричним струмом. Якщо під час роботи 
частини приладу протікають і/або рідина накопичується під корпусом або стікає 
на зовнішню поверхню корпусу, негайно відключіть прилад від мережі. 
Зверніться до інструкцій у розділі "Усунення несправностей".

УВАГА Design Egg Сooker Mini оснащений електричними нагрівальними 
елементами для кип’ятіння питної води та приготування яєць. Тому при
неправильному використанні прилад може спричинити серйозні опіки та
пошкодження. Після використання поверхня нагрівального елемента має
залишкове тепло.

•

•

•

•

ВИСОКА ТЕМПЕРАТУРА - РИЗИК ОПІКІВ

 ! 

У різних зарубіжних країнах технічні характеристики блоків несумісними нормами.
Тому існує ймовірність того,  що живлення електромережі в інших країнах не
відповідають вимогам безпечної експлуатації  приладу. Тому перед використанням
приладу за кордоном переконайтеся, що 
його безпечна експлуатація можлива.

Наполегливо рекомендується встановити у відповідному електричному колі
автоматичний вимикач захисного відключення (R.C.C.B.) з максимальним
номінальним струмом спрацювання 30 мА. У разі будь-яких сумнівів зверніться до
кваліфікованого електрика для отримання консультації.

•



Сертифікати:

Артикул:

 Енергоспоживання:
Довжина шнура живлення:

Вага: 

Розміри:

Вміст:

9

•

•

•

Не пересувайте і не нахиляйте прилад під час роботи. Прилад і його вміст
залишаються гарячими ще деякий час після завершення роботи. Завжди давайте
приладу охолонути до кімнатної температури перед переміщенням, чищенням або
зберіганням приладу.

Навіть якщо кришка належним чином закрита, під час роботи гаряча пара 
виходить через паровідвідні отвори. Не тримайте обличчя або інші частини тіла 
над приладом або безпосередньо біля нього під час роботи і поки прилад ще 
гарячий, щоб уникнути опіків парою.

Навіть зовнішня поверхня верхніх частин приладу може бути дуже гарячою під 
час роботи та деякий час після неї. Доторкайтеся до лотка для яєць і кришки за 
ручки лише тоді, коли прилад охолонув. Не ставте лоток для яєць і/або кришку на 
будь-які чутливі до тепла або вологи предмети, поки ці частини ще гарячі. 
Завжди тримайте кришку закритою під час роботи, щоб уникнути ошпарювання 
та забезпечити правильну роботу приладу.

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

0,48 Вт

Ці технічні характеристики можуть бути змінені без попередження.

Режим Енергоспоживання Пер�од

Режим оч�кування
п�сля закипання д�є функц�я  п�дтримки

тепла до 19 хв, п�сля чого йде
автоматичне вимкнення приладу

42800

220 - 240 В ~, 50 - 60 Гц 350 Вт

Design Egg Cooker Mini

приблизно 75 см 

209 x 68 x 142 мм (ширина x глибина x висота) 

приблизно 0,54 кг

від 20 мл до 80 мл; 1-3 курячих або інших яєць
відповідного розміру
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КЕРУВАННЯ

 

ПЕРЕД ПЕРШИМ ВИКОРИСТАННЯМ
 

: 

машину.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ: Не дозволяйте маленьким дітям гратися з приладом, будь-якими його 
Завжди відключайте прилад від мережі і дайте йому охолонути частинами або упаковкою! 

ПОПЕРЕДЖЕННЯ: Завжди слідкуйте за тим, щоб прилад і всі його частини та аксесуари були 

недоступні для маленьких дітей. Прилад призначений для нагрівання чистої водопровідної води
за допомогою нагрівальних елементів з електричним живленням. Не намагайтеся нагрівати
прилад будь-яким іншим джерелом тепла. Для роботи налийте в чашу для нагрівання лише чисту
питну воду. Не заливайте їжу або сторонні рідини, щоб уникнути травм і пошкоджень внаслідок
перегріву, пожежі, ураження електричним струмом і високих температур. Неправильне
використання або зловживання може призвести до серйозних травм і пошкоджень. Завжди
відключайте прилад від мережі, коли він не використовується.

Якщо вода закінчується під час роботи, негайно відключіть прилад від мережі (див.: "Усунення 
несправностей"). Регулярно видаляйте накип з нагрівальної чаші (див.: "Догляд та чищення"). 
Не застосовуйте силу, тверді або гострі предмети. Переконайтеся, що прилад встановлений на

рівній, плоскій, стійкій і сухій поверхні. 
Під час роботи не ставте прилад біля краю робочого столу або на похилих поверхнях. Не 
використовуйте прилад у лотку, ванні або на металевій поверхні, щоб уникнути високого 
ризику ураження електричним струмом у разі переливу або розбризкування гарячої води. 
Перед початком роботи завжди заливайте достатню кількість чистої питної води в чашу для 
нагрівання (20-80 мілілітрів, від найнижчої до найвищої позначки на мірному стакані). Якщо 
нагрівальна чаша переповнена, може витікати окріп.

1. Поставте прилад на відповідний стіл або стійку біля відповідної розетки. Зніміть кришку та 
лоток для яєць.

Відміряйте необхідну кількість води за допомогою мірної склянки.2.

Обережно розпакуйте прилад, всі деталі та аксесуари. Переконайтеся, що жодна деталь не
пошкоджена і не відсутня (див.: "Загальний устрій приладу"). Обережно видаліть всю
упаковку, пакувальні матеріали, наклейки та рекламні матеріали. Однак НЕ знімайте
етикетку з моделлю.

Перед першим використанням та після тривалого зберігання очистіть усі частини приладу 
(див.: "Догляд та чистка").

перед чищенням, а також коли він не використовується. Не кладіть і не занурюйте корпус або
шнур живлення у воду або інші рідини, а також не проливайте рідину на корпус або шнур
живлення. Не використовуйте для чищення абразивні або їдкі миючі засоби, щоб уникнути
пошкодження поверхонь. Не кладіть корпус або шнур живлення в автоматичну посудомийну 

1.

2.
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Покладіть яйця в лоток для яєць проколотою стороною догори
кришкою. Вставте вилку шнура живлення в розетку.

Завжди закривайте прилад кришкою перед увімкненням. 

Налийте воду в чашу для нагрівання. Поставте лоток для яєць.

Проткніть повітряну камеру всередині яйця (з одного боку). Для цього найкраще 
використовувати пірсер ( проколку для яєць) на дні мірної склянки.

На мірному стакані є риски для м'яких, середніх і 
твердих яєць, а також для 1, 2 або 3 яєць. Наповніть мірну чашку чистою водою до
необхідного рівня, залежно від кількості яєць, які ви хочете приготувати, і бажаної
консистенції.

У яйцях є повітряна камера, яку можна легко знайти на дещо товстішому кінці яйця. У
звичайному пакуванні яйця кладуть цією стороною догори. Важливо проколоти повітряну
камеру, щоб уникнути яєчного білка під час варіння і утворення великої кількості піни в
яєчному котлі. Якщо не проколоти шкаралупу, повітря, що міститься всередині яйця, може
розірвати шкаралупу під час варіння.

Після приготування прилад підтримуватиме яйця теплими протягом приблизно 30
хвилин. Не залишайте функцію підігрівання без потреби, щоб уникнути надмірного
споживання енергії. Робочий цикл можна перервати в будь-який момент, натиснувши на
кнопку ON/ OFF (Увімкнення/вимкнення).

і закрийте прилад 

 
Гаряча пара буде виходити через вентиляційні отвори. Не тримайте руки, обличчя або будь-які
делікатні предмети над отворами для виходу пари, щоб уникнути опіків і пошкоджень. Не
пересувайте прилад під час роботи, щоб уникнути розливання гарячої води. Остерігайтеся
гарячої пари та гарячих поверхонь під час зняття кришки та лотка для яєць. Торкайтеся кришки та
лотка для яєць лише за ручки. Знімаючи кришку, лоток для яєць і яйця, пам'ятайте, що гаряча
пара і конденсат можуть виходити і капати.

6. Тримаючи корпус приладу за нижню частину, натисніть кнопку ON/OFF. Кнопка 
підсвітиться червоним кольором і пролунає звуковий сигнал, а нагрівальні елементи 
негайно почнуть нагріватися. Зачекайте, поки процес приготування завершиться і 
пролунає серія звукових сигналів. Кнопка увімкнення/вимкнення стане синьою, і 
прилад перейде в режим підтримання тепла.

Зауважте:

Зауважте:

Зауважте:

Кількість води визначатиме результат. 

ВАЖЛИВО Без кришки прилад не 
працюватиме належним чином.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ  Гаряча вода та пара можуть спричинити серйозні травми та пошкодження! 

: 

: 

3.

4.

5.
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 ПОПЕРЕДЖЕННЯ: Після використання прилад буде дуже гарячим. Дайте приладу 
охолонути перед переміщенням і чищенням.

10. Очищуйте прилад після кожного використання, щоб уникнути накопичення накипу

(див.: "Догляд та чищення").

Після завершення процесу приготування яйця все ще будуть готуватися в шкаралупі за
рахунок тепла, що залишилося, особливо якщо залишити прилад працювати в режимі
підтримання тепла після приготування. Якщо ви любите, щоб яйця були дуже м'якими,
витягніть яйця з приладу одразу після звукового сигналу і занурте їх у невелику миску з
холодною водою або промийте під холодною водою з-під крана протягом декількох секунд.

 УВАГА: Верхня частина приладу може бути гарячою! Торкайтеся корпусу приладу лише 

знизу.

7. Тримаючи корпус за нижню частину, натисніть кнопку ON/OFF, щоб прилад (кнопка 
ON/OFF згасла). Відключіть прилад від мережі.
Пам'ятаючи про гарячу пару і конденсат, візьміть лоток для яєць і кришку за ручки і 
підніміть лоток для яєць, кришку і яйця з приладу.
Щоб зберегти консистенцію яєчні, слід занурити яйця в холодну воду або промити їх 
холодною водою. Для цього найкраще зняти кришку з лотка для яєць, але залишити яйця в 
лотку, щоб не торкатися гарячих яєць руками.

8.

9.

Зауважте:

: 

: 
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УСУНЕННЯ НЕСПРАВНОСТЕЙ
Якщо під час роботи виникають якісь проблеми, ви знайдете рішення в наступній таблиці.

Проблема

Кнопка
ув�мкнення/
вимкнення
залишається
темною. 

При натисканн�
кнопки
ув�мкнення/
вимкнення не
лунає жодних
звукових
сигнал�в.

Причина Р�шення

Вода сп�нюється
всередин�
нагр�вальної чаш�.

Яєчний б�лок 
вит�к всередину.

Негайно в�дключ�ть прилад в�д мереж� та витр�ть корпус насухо. Пот�м
перев�рте нагр�вальний резервуар на герметичн�сть (наповн�ть його �
залиште на н�ч). Не використовуйте прилад, якщо нагр�вальна чаша
негерметична.

Негайно в�дключ�ть прилад в�д мереж�. Пот�м насухо витр�ть корпус. П�д
час роботи завжди тримайте кришку належним чином закритою.

Якщо яйце лопнуло або ви прокололи не той к�нець яйця, яєчний
б�лок може вит�кти, сп�нюючись у кипляч�й вод�. Негайно в�дключ�ть
прилад в�д мереж� та повн�стю витр�ть його насухо. Використовуйте
неушкоджен� яйця � проколюйте т�льки пов�тряну камеру всередин�
яйця.

Нагр�вальна чаша
прот�кає

Вода
накопичується п�д
корпусом або
ст�кає на
зовн�шню
поверхню
приладу.

Негайно в�дключ�ть прилад в�д мереж�. Пот�м насухо витр�ть корпус.
Кришка, лоток для яєць � корпус повинн� мати гладку поверхню без
зазор�в � виступ�в.

Негайно в�дключ�ть прилад в�д мереж�. Пот�м насухо витр�ть корпус.
П�д час наповнення не допускайте потрапляння води на зовн�шню
поверхню приладу.

Негайно в�дключ�ть прилад в�д мереж�. Пот�м насухо витр�ть корпус.
Завжди дотримуйтесь максимальної к�лькост� при наповненн� (80
м�л�л�тр�в, верхня риска).

У чаш� для
п�д�гр�ву занадто
багато води.

Ви пролили трохи
води, коли
наповнювали
чашу для
нагр�вання.

Кришка та/або
лоток для яєць не
встановлен�
належним чином,
що призводить до
утворення щ�лин
по краю
нагр�вальної
чаш�.

Ви в�дкрили
кришку та/або
вийняли лоток
для яєць. При
цьому може
капати конденсат.

Виникла серйозна
проблема.

Прилад не
знаходиться п�д
напругою.

В�дключ�ть прилад в�д мереж�. Зверн�ться до авторизованого
серв�сного центру для перев�рки та ремонту.

Переконайтеся, що прилад п�дключено до в�дпов�дної розетки.
Переконайтеся, що розетка знаходиться п�д напругою, п�дключивши
до неї лампу.
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ДОГЛЯД ТА ЧИЩЕННЯ
 ПОПЕРЕДЖЕННЯ:

ЧИЩЕННЯ ПРИЛАДУ

ВИДАЛЕННЯ НАКИПУ З НАГРІВАЛЬНОЇ ЧАШІ
Під час приготування яєць завжди розчиняється невелика кількість накипу з яєчної шкаралупи.
Таким чином, залежно від жорсткості вашої питної води, всередині нагрівальної чаші
утворюється накип білого або пісочного кольору. Тому, щоб зберегти працездатність приладу,
може знадобитися видалити надмірний накип.

НЕ мийте корпус або шнур живлення в автоматичній посудомийній машині!
Залежно від частоти використання внутрішня поверхня нагрівальної чаші покривається накипом
сірого або пісочного кольору. Щоб підтримувати прилад у постійній готовності до використання та
уникнути пошкодження нагрівальних елементів, слід вчасно видаляти накип з нагрівальної чаші
(див.: "Видалення накипу з нагрівальної чаші").

недоступні для маленьких дітей!

Не проливайте і не заливайте рідину на корпус або шнур живлення, а також всередину. Не кладіть 
і не занурюйте корпус або шнур живлення в рідину, щоб уникнути пошкодження, ризику 
загоряння та ураження електричним струмом.

Не використовуйте абразивні миючі засоби або агресивні рідини (наприклад, відбілювачі,
розчинники) для чищення приладу або будь-якої його частини, щоб уникнути пошкодження
поверхонь. Не використовуйте для чищення тверді або гострі предмети (наприклад, шліфувальні
губки, ножі, скребки). Не застосовуйте силу.

Перед чищенням приладу завжди вимикайте його (натисканням кнопки ON/OFF), виймайте
вилку з розетки і дайте приладу охолонути. 
Завжди слідкуйте за тим, щоб усі частини приладу були 

.

1. Завжди відключайте прилад від мережі та дайте йому охолонути до кімнатної
температури, перш ніж переносити або чистити прилад.

Протріть нагрівальну чашу м'якою вологою ганчіркою. Якщо залишки накипу не вдається 
видалити таким чином, необхідно очистити нагрівальну чашу від накипу (див. нижче). 
Протріть зовнішню поверхню корпусу та шнур живлення вологою ганчіркою.

Вимийте лоток для яєць і залийте теплою водою. Крім того, ви можете помити ці частини в 
і 

2.

3. автоматичній посудомийній машині. Помістіть  деталі на верхню решітку і вмикніть

низькотемпературну програму.

 УВАГА: На дні мірного стаканчика є гостра голка для проколювання яєць. Поводьтеся з 
мірним стаканом обережно, щоб уникнути травм.

4. Витріть насухо всі деталі (включно з мірним стаканом), щоб уникнути появи плям накипу. 
Потім залиште деталі сушитися природним чином приблизно на 30 хвилин у місці, 
недоступному для дітей.
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: ВАЖЛИВО: Для видалення накипу використовуйте лише білий оцет. Щоб уникнути пошкодження 
поверхонь, не використовуйте інші засоби для видалення накипу, не рекомендовані в цій брошурі.

1. Наповніть нагрівальну чашу 80 мілілітрів оцту (верхня позначка на мірному стакані). 
Залиште прилад стояти принаймні на 1 годину із закритою кришкою.
Випорожніть нагрівальну чашу і протріть внутрішню частину нагрівальної чаші м'якою 
вологою ганчіркою. Перевірте, чи повністю видалено накип.

Повторіть процедуру, якщо накип ще залишився.

Перевірте, чи не залишився запах оцту в чаші для нагрівання. Якщо так, протріть ще раз 
чистою водопровідною водою. Не допускайте потрапляння води на зовнішню поверхню 
корпусу.

2.

3.

4.
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ЗБЕРІГАННЯ
 

ІНФОРМАЦІЯ ТА СЕРВІС 
Будь ласка, відвідайте www.gastroback.de для отримання додаткової інформації. Для отримання
технічної підтримки, будь ласка, звертайтеся до Центру обслуговування клієнтів Gastroback за
телефоном: +49 (0)4165/22 25-0 або електронною поштою info@gastroback.de.
Будь ласка, зверніться до нашої домашньої сторінки, щоб отримати копію цієї інструкції з
експлуатації у форматі pdf.

ВКАЗІВКИ ЩОДО УТИЛІЗАЦІЇ 

: ПОПЕРЕДЖЕННЯ:    Маленькі діти повинні бути під наглядом, щоб вони не гралися з приладом 
Коли прилад не використовується, завжди відключайте його або будь-якими його частинами. 

від мережі. Перед чищенням або зберіганням приладу завжди дайте йому охолонути.
Перед зберіганням очистіть прилад (див.: "Догляд та чищення").
Щоб уникнути пошкодження, не тримайте прилад за шнур живлення під час переміщення.
Завжди обережно поводьтеся зі шнуром живлення. Забороняється  зав'язувати вузли,
скручувати, тягнути, натягувати або перетискати шнур живлення. Для зберігання ви можете
вільно намотати шнур живлення на відсік для зберігання шнура в нижній частині корпусу.
Не кладіть тверді або важкі предмети на прилад або будь-яку його частину, а також не кладіть 
їх всередину приладу. Не використовуйте будь-які частини або аксесуари приладу для інших 
приладів або з іншою метою, ніж описано в цій брошурі. Зберігайте прилад з лотком для яєць і
кришкою на місці в захищеному від морозу, чистому і сухому місці, недоступному для дітей і
захищеному від навантажень (наприклад, механічних або електричних ударів, високої
температури, прямих сонячних променів). Ви можете зберігати мірний стаканчик на лотку для
яєць.

Утилізація приладу та упаковки повинна здійснюватися згідно з відповідними місцевими
нормами та вимогами до електроприладів та пакування.
Зверніться до місцевої компанії, що займається утилізацією.

Не викидайте електроприлади разом із несортованими побутовими 
відходами, використовуйте пункти роздільного збору. Зверніться до місцевої влади за
інформацією про наявні системи збору відходів. При утилізації електроприладів на звалищах,
сміттєзвалищах або при спалюванні сміття небезпечні речовини потрапляти в ґрунтові води або в
повітря, таким чином потрапляючи в харчовий ланцюг і завдаючи шкоди вашому здоров'ю та 
самопочуттю, а також отруюючи флору і фауну. При одноразовій заміні старого приладу на 
новий, продавець зобов'язаний за законом прийняти старий прилад для утилізації принаймні
безкоштовно.

http://www.gastroback.de/
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Клієнти з Німеччини та Австрії: Для ремонту та обслуговування, будь ласка, надсилайте
продукцію Gastroback за наступною адресою: Gastroback GmbH, Gewerbestr. 20, D-21279
Hollenstedt, Germany.

Клієнти з інших країн: Будь ласка, зверніться до вашого дилера.

Ми не несемо витрати за пересилку та отримання. 

Подання приладів: Будь ласка, упакуйте прилад у готовому до відправлення вигляді без аксесуарів.
Додайте товарний чек і короткий опис несправності. Час обробки після отримання дефектного приладу
становить приблизно 2 тижні; ми повідомимо вас про це автоматично. Після закінчення гарантійного
терміну, будь ласка, надсилайте несправні прилади на вказану адресу. Ви отримаєте безкоштовну
оцінку, після чого зможете вирішити, чи можливий ремонт приладу за рахунок можливих додаткових
витрат, чи буде його утилізація.
Прилад призначений лише для побутового використання і не підходить для комерційного,
промислового або торгового використання. Не намагайтеся використовувати цей прилад у будь- який
інший спосіб або з будь-якою іншою метою, окрім як за , описаним у цій інструкції. Будь-яке інше
використання розцінюється як використання не за призначенням або неправильне використання і
може призвести до серйозних травм або пошкоджень. Покупець не несе жодних гарантійних
зобов'язань, якщо будь-які травми або пошкодження спричинені нецільовим використанням.

Ми гарантуємо, що всі наші вироби не мають дефектів на момент придбання. Будь-які очевидні
виробничі дефекти або дефекти матеріалів будуть виключені з будь-яких подальших претензій і
протягом 2 років після придбання приладу будуть безкоштовно відремонтовані або замінені.
Покупець не має права на гарантійні зобов'язання, якщо пошкодження або дефект приладу
спричинені неналежним поводженням, перевантаженням або помилками при встановленні.
Гарантійні зобов'язання втрачають чинність у разі технічного втручання третьої сторони без
письмової згоди. Покупець повинен пред'явити товарний чек при пред'явленні претензії і
повинен нести всі витрати і ризики, пов'язані з транспортуванням.
Можливе обмежене використання цього приладу в комерційних, торгових або промислових цілях в
офісах, гостьових будинках, кафе, пекарнях і подібних закладах. У цьому випадку гарантійний
термін скорочується до 1 року.

Зауважте:

ГАРАНТІЯ



www.gastroback.de www.gastroback.de/en/

20241218

GASTROBACK GmbH
Gewerbestraße 20 21279 Hollenstedt / Німеччина

- 
Телефон + 49 (0) 41 65 / 22 25 - 0 

- 

Факс + 49 (0) 41 65 / 22 25 -29

info@gastroback.de
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